
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 26. srpna 2024 – S podzimem přichází nejen chladnější počasí, ale i ideální čas na reorganizaci domova a návrat 
k pravidelnému režimu po letních měsících. A kde jinde začít než v ložnici, místě, kde každý den začíná i končí? Ložnice 
by měla být oázou klidu a pořádku, kde se můžete dokonale uvolnit a načerpat energii. Klíčem k udržení harmonie v 
této místnosti jsou promyšlené úložné prostory, které vám pomohou vše uspořádat a vytvořit příjemné prostředí. V 
ASKO – NÁBYTEK naleznete hned několik tipů na praktická a stylová řešení úložných prostor, která vám usnadní úklid 
a přinesou do ložnice nový svěží vzhled. 
 
Organizovaně a efektivně 
 
Efektivní využití úložného prostoru v ložnici je klíčem k udržení organizace a pořádku a také zefektivnění vaší každodenní 
rutiny. Moderní úložný nábytek od společnosti ASKO – NÁBYTEK kombinuje sofistikovanost s užitečnými vlastnostmi, 
čímž vytváří prostor, který je nejen praktický, ale také inspirativní. Šatní skříně z dnešní široké nabídky poskytují flexibilní 
možnosti uspořádání oblečení a doplňků, což značně usnadňuje udržování pořádku a přehlednosti. Noční stolky s úlož-
ným prostorem umožňují mít důležité předměty vždy na dosah, aniž by zabíraly cenné místo. Postele se zásuvkami 
představují inteligentní řešení pro uskladnění ložního prádla, sezónního oblečení nebo dalších věcí, které by vám v šatní 
skříni zbytečně zabíraly místo. Tento typ nábytku nejen šetří prostor, ale také přispívá k čistému a elegantnímu vzhledu 
vaší ložnice. Co se nevejde do šatní skříně, uložte do komody s šuplíky. Ta vám pomůže snadno třídit a ukládat různé 
věci a zároveň dodá interiéru stylový vzhled. Široká nabídka chytrých úložných řešení od společnosti ASKO – NÁBYTEK 
kombinuje styl s funkčností, což znamená, že můžete dosáhnout nejen organizovaného prostoru, ale také na pohled 
příjemného prostředí, které vás každé ráno povzbudí a večer uklidní. 
 
„Podzim je ideální čas na revizi našich domácností a nalezení nových způsobů, jak optimalizovat prostor,“ říká Andrea 
Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK. „V naší nabídce úložného nábytku najdete širokou 
škálu řešení, která vám umožní maximálně využít dostupný prostor a zároveň přispět k estetickému vzhledu vaší ložnice. 
Naše produkty jsou navrženy tak, aby kombinovaly aktuální trendy s praktickými funkcemi, čímž vytvářejí harmonické a 
přívětivé prostředí pro každodenní život.“ 
 
Vše potřebné hned po ruce 
 
Jakmile máte vybraný ideální úložný nábytek, můžete se pustit do samotné organizace prostoru uvnitř. Správně uspo-
řádaný šatník vám pomůže nejen maximálně využít dostupné místo, ale také usnadní každodenní výběr oblečení. Dopo-
ručujeme začít tříděním oblečení podle typu – oddělte sezónní kousky, každodenní oblečení a formální oděvy. Tento 
systematický přístup zajistí, že vždy snadno najdete, co právě potřebujete, aniž byste museli procházet celý šatník.  
ASKO – NÁBYTEK nabízí řadu praktických organizérů a děličů, které můžete využít pro uspořádání menších věcí, jako 
jsou pásky, šály nebo šperky. Dalším krokem je zvolit horizontální nebo vertikální systém organizace podle vašich prefe-
rencí. Horizontální organizace, při které uspořádáte oblečení na ramínka podle barev nebo typů, je ideální volbou pro 
rychlou orientaci. Vertikální systém se zaměřuje na efektivní využití polic a zásuvek. Do těch můžete vložit různé úložné 
boxy nebo organizéry, které udrží vaše věci na svém místě a přehledně uspořádané. 
 
Promyšlená organizace šatníku vám nejen zjednoduší každodenní rutinu, ale také zajistí, že váš prostor zůstane uklidňu-
jícím a harmonickým místem, kde se budete cítit dobře. Navštivte ASKO-NÁBYTEK a objevte širokou nabídku řešení, 
která vám pomohou vytvořit dokonale uspořádanou ložnici. 
 
 
 
 

Tisková zpráva 
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 Šatní skříň Rotterdam  
Prostorná skříň o šířce 225 cm v elegantní grafitové barvě a dubu Artisan je 
ideálním řešením pro každou ložnici, kde je důležitý jak styl, tak funkčnost. 
Její moderní design s čistými liniemi a kombinace tmavé grafitové a teplého 
dubového dekoru dodají vašemu interiéru sofistikovaný vzhled. Skříň nabízí 
prostorné vnitřní uspořádání s dostatkem místa pro vaše oblečení, včetně 
praktických polic a šatních tyčí, které vám umožní efektivně organizovat 
vaše věci. Kvalitní zpracování a robustní konstrukce zajišťují dlouhou život-
nost, zatímco elegantní vzhled s matným povrchem se snadno přizpůsobí 
různým stylům interiéru. S touto šatní skříní získáte nejen organizovaný 
úložný prostor, ale také vkusný doplněk, který podtrhne atmosféru vaší lož-
nice. 
 
 

Postel Luca 
Postel Luca s rozměry 180x200 cm a integrovanými nočními stolky v prove-
dení bělená pinie je ideálním řešením pro ty, kteří hledají kombinaci stylu a 
funkčnosti. Její elegantní a světlý design v odstínu bělené pinie vnáší do vaší 
ložnice pocit svěžesti a prostornosti. Praktické noční stolky umístěné na 
obou stranách postele poskytují pohodlný přístup k vašim osobním věcem, 
jako jsou lampičky, knihy nebo mobilní telefon, a zároveň dodávají posteli 
moderní vzhled. Kromě estetických výhod nabízí postel také úložný prostor, 
který je skvělým řešením pro uskladnění ložního prádla, sezónních oděvů 
nebo jiných věcí, které chcete mít na dosah, ale ne vždy na očích. Robustní 
konstrukce a kvalitní materiály zajišťují dlouhou životnost a pohodlí, takže 
si můžete vychutnávat nejen krásný design, ale i praktické využití. 
 
  

 

Komoda Göteborg  
 

Komoda je dalším praktickým úložným prostorem. Můžeme do ní uložit ob-
lečení, prádlo, ručníky a další osobní věci. Komoda se šesti zásuvkami v kom-
binaci bílé a dubu Sonoma je dokonalým příkladem harmonického spojení 
elegance a funkčnosti. Její čistý, minimalistický design a univerzální barevné 
provedení činí tuto komodu skvělým doplňkem do jakékoli ložnice, obýva-
cího pokoje nebo předsíně. Praktické zásuvky poskytují dostatek prostoru 
pro uschování oblečení, dokumentů nebo dalších osobních věcí, zatímco 
jemný kontrast mezi bílou a dubem Sonoma dodává nábytku moderní a 
svěží vzhled. Materiál komody zaručuje dlouhou životnost, zatímco jedno-
duché linie a elegantní úchytky přispívají k jejímu nadčasovému designu, 
který snadno zapadne do jakéhokoliv interiéru. 
 

 

Noční stolek Boho 

Noční stolek Boho v kombinaci dubu Riviera a bílého mramoru přináší do 
vaší ložnice nádech elegance a sofistikovanosti. Jeho čistý design s kontras-
tem mezi teplým dřevem a chladným mramorem tvoří stylový prvek, který 
se dokonale hodí do moderní ložnice. Stolek nabízí praktický úložný prostor 
v podobě zásuvky, kde můžete snadno uložit drobnosti, které chcete mít po 
ruce, jako jsou knihy, brýle, léky nebo jiné osobní předměty. Noční stolek 
Boho nejen že obohatí vaši ložnici o vizuálně atraktivní kus nábytku, ale také 
poskytne funkční a elegantní řešení pro organizaci vašich potřebných věcí. 
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O společnosti 

 
Společnost ASKO – NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí 

již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 14 prodejnách po celé České republice 

kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí do-

mova, provozuje ASKO – NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO – NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.  
 
 
 
 
 
 
 

 
Věděli jste, že… 

Můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Vyzkoušejte například 
oblíbenou službu Click & Collect, díky které si objednané zboží na e-shopu můžete vyzvednout přímo na 
prodejně.  

Pokud si nebudete jisti výběrem, využijte služeb našich odborných poradců, kteří se s vámi podělí o své 
zkušenosti a pomohou vám s výběrem. Konzultace si můžete sjednat i on-line na webových stránkách 
společnosti www.asko.cz. 
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